



誠品書香在南和

苗栗縣通霄鎮南和國小

王聖宇 / 教導主任

在今年五月，一部看似不起眼卻藏有豐富書籍的貨車，出現在我們南和國小的校園中，引起了一陣大騷動。後來我才知道是誠品基金會的書車。

書車上有非常多的書，例如：有趣的昆蟲書、豐富我們知識的科學書、圖文並茂的小說、大大小小的故事書和五彩繽紛的圖畫書……等，每本書都有著不同的涵義，非常值得細細品味。每當下課鐘聲一響，一大群小朋友，就往書車跑去，迫不及待的開始借閱書籍。我覺得小朋友坐在樹下，專心的看著書，這是一幅既美麗又生動的圖畫，非常令人感動！



我覺得誠品書車是一部載著各式各樣內容豐富多元的好書。我們很幸福，能有這麼棒的書車開來我們學校，滿足我們閱讀的梦想！希望誠品書車下次能再來我們學校，載更多好看又有趣的書來讓我們欣賞，那就太好了！

NO. 誠品書車來校

5月8日是書車來，在5月8日前我非常期待，期待能趕緊看到豐富的書籍，期待能享受在，童話故事裡。

每到借書的時候，學校老師就會廣播，至校小朋友就可以去借書，借書的設備雖只有一台電腦和一本筆記本非常簡陋，但卻能清楚記載至校即借還書的記錄。

我借的書籍中我最喜歡威利在哪裡？裡面的每張圖片，都讓眼花繚亂，但同時也勾起人們這本書的興趣，我覺得我看了這本書我變的有耐心，我東西更仔細，但也花了我好幾天的時間，但是我覺得這樣很值得。

有一天老師說要選自己想要寫心得的書，我毫不猶豫就選了「威利在哪裡」，雖然我覺得寫心得很辛苦，但辛苦終究還是會有好成績出來，於是覺得將大了，當下我吓了一跳，也感謝誠品書車來校，也謝謝誠品書車來校。

NO. 最愛的車——誠品書車

四甲李韻慧

最近我們學校出現一部奇怪的貨車，貨車的外表有很多可愛的動物在看五花八門的書，我詢問老師才知道那是一部有意義的書車，等到書車一打開，我看到琳瑯滿目的書，令人瞠目結舌。

每次鐘聲一響，同學紛紛跑去書車借自己喜歡的書，而我是借有關少女的書來看，那本書的內容是在教我們變質優生的方法。我看完以後，我就推薦給張媽媽因為我覺得這本書很好看又很有趣，成績也可以更上一層樓！有些同學是借昆蟲的書來看，因為他們對昆蟲有很大的興趣。不只同學，連老師也有借來看呢。

對我來說，誠品書車就像是一個魅力無窮的百寶箱，讓我不自覺的一直去挖寶，得到更多寶貴的知識。希望書車在不久的將來，能夠很快再來我們學校，可以讓我們接觸到更多元、更豐富的圖書。

NO. 誠品書香在南和

四甲盧煥雁

在今年五月，一部看似不起眼卻藏有豐富書籍的貨車，出現在我們南和國小的校園中，引起了一陣大騷動。後來我才知道這是誠品文藝基金會的書車。

書車上有非常多的書，例如：有趣的昆蟲書、豐富我們知識的科學書、圖文並茂的小說、大大小小的故事書和五彩繽紛的圖畫書……等，每本書都有著不同的涵義，非常值得細細品味。每當下課鐘聲一響，一大群小朋友，就往書車跑去，開始借閱書籍。我覺得小朋友坐在樹下，專心的看著書，這是一幅既美麗又生動的圖畫，非常令人感動！

我覺得誠品書車是一部滿載著各式各樣內容豐富多元的好書。我們很幸福，能有這麼棒的書車，開來我們學校，滿足我們閱讀的梦想！希望誠品書車下次能再來我們學校，載更多好看又有趣的書，來讓我們欣賞，那就太好了！

NO. 奇妙的誠品書車

四甲陳品妮

最近校園裡出現了一台既大又陌生的車子，車子的外表有很多動物在看書，非常有趣，讓我們覺得很好奇。經過老師的講解後，我們才知道，這是誠品文藝基金會的書車。車子裡面有很多不同的書，內容豐富多元，每本書都有不同的意思。

書車來我們學校以後，每一節下課鐘聲一響，很多的學生就會紛紛衝過去借書，車子裡有很多很多的書，內容豐富，所以很多人下課時跑去借。我借了很多昆蟲的書，這些書有介紹很多我沒看過的昆蟲知識：身體結構、喜歡吃什麼等等。書裡面還有說不要抓昆蟲，不然會有報應，我們一定要做到，好好珍惜重視動物的生命。

這部車子真奇妙！自從它來了以後，學校變得熱鬧了，我們變得更愛看書了。這一段期間，我借了很多書，我變得更有知識了。非常感謝誠品文藝基金會，開了這一部好車來我們南和國小，陪伴我們上課下課，度過許許多多美好時光。